



Prefeitura Municipal de
Miraima



**ESTADO DO CEARÁ – PREFEITURA MUNICIPAL DE MIRAÍMA
ERRATA DO ADENDO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº.
2017.05.10.02**

ERRATA

Na publicação do dia 22 de Maio de 2017, referente ao adendo do Pregão Presencial Nº **2017.05.10.02**, **onde se lê:** “a data do certame será mantida para o dia 24 de Maio de 2017, às 10:00hs”, **leia-se:** “a data do certame será mantida para o dia 25 de Maio de 2017, às 10:00hs”

Miraima, 23 de Maio de 2017.

Ednardo Ferreira Magalhães
Pregoeiro